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Αποστάσεις σε μια ελαστική κρούση. 

Σε λείο οριζόντιο επίπεδο ηρεµούν δυο σφαίρες µε ίσες ακτίνες, σε απόσταση d1. Σε 

µια στιγµή κτυπώντας την Α σφαίρα, της προσδίδουµε µια ταχύτητα υ0, µε αποτέλεσµα 

τη στιγµή t1=1s να συγκρουσθεί κεντρικά και ελαστικά µε τη σφαίρα Β.  

i) Τη χρονική στιγµή t2=2s, η απόσταση των σφαιρών είναι: 

α) d< d1,   β) d= d1,   γ) d > d1. 

ii) Αν µέχρι τη στιγµή t2 η Β σφαίρα µετατοπίζεται κατά x2=1,5d1, τότε η σχέση µεταξύ των µαζών των 

δύο σφαιρών είναι: 

α) m1 =1,5 m2,    β) m1 = 2m2,    γ) m1 =3 m2. 

Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας. 

 

Υ λ ι κ ό  Φ υ σ ι κ ή ς - Χ η μ ε ί α ς  
Γιατί το να µοιράζεσαι ̟ράγµατα, είναι καλό για όλους… 

Επιµέλεια: 

∆ιονύσης Μάργαρης 

 

B0υ
rA

 


